A magical place to live and learn

Boarding at Westonbirt

How would you describe Westonbirt to
your family back home?

What is your favourite thing about boarding at Westonbirt?

Would you recommend boarding at Westonbirt?

A- Level Results:

ISI Rated excellent for Academic Achievement and Personal Development

NAME: Emmanuel
BOARDING STATUS: Full Boarder
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WESTONBIRT

— SCHOOL —

GCSE Results :

* A: 59% (2021) 34% (2022) A*-B: 78% (2021) 79% (2022)

Grade 7-9: 62% (2021) 42% (2022) Grade 6-9: 75% (2021) 63% (2022)



A magical place to live and learn ISI Rated excellent for Academic Achievement and Personal Development

Boarding at Westonbirt

What is your favourite thing about boarding at Westonbirt?

NAME: J-Jay
Would you recommend boarding at Westonbirt? BOARDING STATUS: Full Boarder

What is your favourite thing to do at Westonbirt?
y g WESTONBIRT
— SCHOOL —

A- Level Results: GCSE Results :

*-A: 59% (2021) 34% (2022) A*-B: 78% (2021) 79% (2022) Grade 7-9: 62% (2021) 42% (2022) Grade 6-9: 75% (2021) 63% (2022)



A magical place to live and learn ISI Rated excellent for Academic Achievement and Personal Development

Boarding at Westonbirt

What is your favourite thing about boarding at Westonbirt?

NAME: Alex

. .o
Would you recommend boarding at Westonbirt™ BOARDING STATUS: Full Boarder

What is your favourite thing to do at Westonbirt?

WESTONBIRT

— SCHOOL —

A- Level Results: GCSE Results :

*-A: 59% (2021) 34% (2022) A*-B: 78% (2021) 79% (2022) Grade 7-9: 62% (2021) 42% (2022) Grade 6-9: 75% (2021) 63% (2022)



A magical place to live and learn ISI Rated excellent for Academic Achievement and Personal Development

Boarding at Westonbirt

What is your favourite thing about boarding at Westonbirt?

Would you recommend boarding at Westonbirt?
NAME: Lennard

BOARDING STATUS: Full Boarder

What is your favourite thing to do at Westonbirt?

WESTONBIRT

— SCHOOL —

A- Level Results: GCSE Results :

*-A: 59% (2021) 34% (2022) A*-B: 78% (2021) 79% (2022) Grade 7-9: 62% (2021) 42% (2022) Grade 6-9: 75% (2021) 63% (2022)



